



 **Translogistica**
St. Petersburg

10-я юбилейная конференция

ТрансЛогистика Санкт-Петербург

1-3
октября
2024

Санкт-Петербург,
КЦ «ПетроКонгресс»

Спонсоры
конференции



Генеральный
информационный
партнер



Спонсоры сессий



ИТОГИ КОНФЕРЕНЦИИ 2024

1-3 октября успешно состоялась 10-я юбилейная Конференция «ТрансЛогистика Санкт-Петербург».

«ТрансЛогистика Санкт-Петербург» — ключевая отраслевая конференция Северо-Западного федерального округа, которая стала универсальной площадкой для нетворкинга и профессионального диалога представителей транспортно-логистического рынка России с потенциальными заказчиками и поставщиками, обмена опытом и инициативами.

Конференция проходит при поддержке ведущих профильных комитетов и ассоциаций, экспертов и лидеров логистического рынка.

В 2024 году в конференции приняли участие **более 190 специалистов из 19 городов России** — Москва, Санкт-Петербург, Кингисепп, Саратов, Энгельс, Нижний Новгород, Дзержинск, Ростов-на-Дону, Мурманск, Екатеринбург, Пермь, Иркутск, Тольятти, Волгоград, Воронеж, Калининград, Петропавловск-Камчатский, Вологда, Минск (Беларусь).

В числе слушателей были представители крупных компаний-грузовладельцев, компаний-перевозчиков авто-, авиа- и ж/д-транспортом, морских портов, страховых компаний, таможенных брокеров, банков, IT-компаний, представляющих решения для участников логистического рынка.

В фокусе программы конференции были самые насущные темы этой осени, которые стали предметом активной дискуссии: способы преодоления санкционных ограничений, перспективы развития новых доступных логистических маршрутов и решений для ВЭД, антикризисные схемы работы из практики грузовладельцев, сценарии развития логистического рынка, последние изменения рынка складской логистики и многие другие.

Спонсорами конференции выступили компании АО «АЛЬФА-БАНК» и True Exim, главный информационный партнер — ATI.SU.

Программу конференции открыла стратегическая сессия «Логистика нового времени глазами лидеров. Реальность и возможности». Модератор пленарной сессии Антон Кривошеев, председатель Комитета по транспорту и логистике СПб ТПП, совместно с представителями Центра по внешней торговле Минпромторга России, ФГУП «Росморпорт», компаний Fesco, ТРАСКО, Евросиб Логистика, Pony Express обсудил сценарии развития российского логистического рынка, актуальные вопросы международных расчетов, развития бизнеса при санкционных ограничениях и дефицита кадров в логистике.

В новых условиях одной из самых волнующих тем для специалистов в сфере логистики является развитие новых маршрутов, чему была посвящена практическая дискуссия: «Новые международные логистические маршруты: Как выстроить эффективные логистику». Модератором сессии выступил Александр Сергеевич Ретюнин, главный редактор журнала «РЖД Партнер». В своих выступлениях спикеры сессии предоставили актуальную и всестороннюю информацию о перспективах развития международных транспортных коридоров, о текущем состоянии транспортного коридора Север-Юг, познакомили с лучшими отраслевыми решениями цепочек поставок в условиях санкционного давления при работе с Китаем.

Живой профессиональный интерес вызвал бизнес-диалог «Развитие логистики и управления цепями поставок». Модератором выступила Анна Дашичева, руководитель рабочей группы по вопросам таможен, транспорта и логистики Российско-Германской внешнеторговой палаты, коммерческий директор Polar Logistics Solutions.

Эксперты крупных компаний-грузовладельцев — SKL Group, X5 Transport (ООО «Агро-Авто»), ТД Петрович, ООО «Прометей» — поделились опытом преодоления санкционных ограничений импортных и экспортных поставок, рассказали о том, как обеспечить стабильность цепей поставок, как выбрать эффективные складские и транспортные системы, представили свои антикризисные схемы работы, а также ответили на вопросы профессиональной аудитории.

С успехом состоялась практическая дискуссия, посвященная цифровой трансформации в логистике. Экспертным мнением в рамках сессии поделились представители ведущих российских компаний заказчиков и разработчиков, которые обсудили вопросы безопасности грузоперевозок, внедрения электронных перевозочных документов, использования цифровых инструментов для безопасности складов и складской техники, автоматизации складских процессов. **Спонсором сессии выступила компания РД Групп.**

Второй день конференции открыла сессия «ВЭД, логистика и таможенное регулирование. Актуальные платежные инструменты». Вопросы внешнеэкономической деятельности из года в год остаются ключевыми для крупных игроков рынка и вызывают неизменный интерес участников. Эксперты представили тенденции таможенного контроля в условиях введения специальных экономических мер, дали обзор рисков административной ответственности при перевозке товаров под таможенным контролем, обсудили актуальные инструменты проведения международных платежей, трансформацию банковской системы для участников ВЭД, а также практические бизнес-модели использования инструментов внешней торговли.

Спонсорами сессии выступили компании ГК «Импорто» и ОТП Банк.

Отдельное место в программе конференции заняла тема развития складской логистики. В рамках данной сессии главные отраслевые вопросы обсудили представители IBC Real Estate, SKL Group, NF Group, ООО «Юста ТриПиЭль», FESCO Supply Chain (ООО ФЕСКО Интегрированный Транспорт).

3 октября состоялся день выездных технических экскурсий, в рамках которого участники конференции ТрансЛогистика Санкт-Петербург получили уникальную возможность ознакомиться с передовыми технологиями и операционными процессами современных транспортно-логистических объектов.



Отзывы участников конференции подтверждают, что мероприятия подобного формата важны и актуальны, особенно в период стремительных изменений в транспортно-логистической отрасли.



Отзывы участников:

Спешу поблагодарить организаторов конференции ТрансЛогистика Санкт-Петербург за такое интересное мероприятие. Наша компания принимает участие второй год подряд и на всех уровнях отмечаем высокий уровень организации, отличный подбор тем для конференции, а также индивидуальный подход ко всем участникам. Данная конференция является отличной площадкой для обсуждения острых тем, текущей ситуации на рынке, трендов и инноваций, а также для обмена опытом. Благодарим всех участников конференции за открытые диалоги как на сессиях, так и вне. Надеемся, на встречу в рамках данного мероприятия в будущем году.

**Фалина Дарья, начальник управления
Управление развития коммерции и самовывоза БЕ «Транспорт», X5 Group.**

Хочу поблагодарить организаторов ежегодной конференции ТрансЛогистика Санкт-Петербург за очередное замечательное мероприятие, объединяющее всех интересующихся состоянием и тенденциями логистического рынка. Принимаю участие в этом мероприятии уже третий год подряд, как в качестве спикера, так и модератора. И каждый раз получаю огромное количество новой интересной информации - о новых подходах в логистике, новых маршрутах, об опыте компаний-грузовладельцев, о новинках IT-отрасли и т.д. Особенно интересно встречаться и обмениваться знаниями и опытом с людьми, объединенными идеей добиться лучших результатов для своего бизнеса, в том числе используя потенциал логистики. Также, приятно наблюдать, что каждый год интерес к конференции среди участников растет, а программа становится содержательнее и насыщеннее. Большое спасибо организаторам!

Дашичева Анна, коммерческий директор логистической компании Поляр Групп.

Благодарим за приглашение на ежегодную конференцию ТрансЛогистика Санкт-Петербург 2024. Традиционно мы выступаем в рамках данного мероприятия в качестве спикера - знакомим коллег по отрасли с нашими продуктами и достижениями. Но, немаловажно участие и в качестве слушателя. В программе конференции - значительное количество интересных докладов коллег. Многие докладчики делятся эксклюзивной аналитикой рынка, а также реализованными кейсами, рассказывают о возникающих вызовах. Очень понравился формат выездных технических экскурсий, который позволил глубже погрузиться в рабочие процессы потенциальных партнеров. На основе полученной информации мы формируем стратегию развития своего предприятия.

Матвеев Сергей Ильич, коммерческий директор ООО «РД Групп».

Выражаю благодарность за отлично организованную конференцию ТрансЛогистика Санкт-Петербург. Программа была насыщенной и интересной, спикеры ярко и доступно представили свои доклады. Очень рад появившейся возможности пообщаться с представителями интересных компаний и получить новый опыт для интеграции в своей компании.

**Светцов Игорь Александрович, заместитель начальника
Октябрьской дирекции по управлению терминально-складским
комплексом по коммерческим вопросам, структурное подразделение
Центральной дирекции по управлению терминально-складским
комплексом филиала ОАО «РЖД»**

ОРГКОМИТЕТ БЛАГОДАРИТ УЧАСТНИКОВ, СПОНСОРОВ И ПАРТНЕРОВ!

**Ждем новой встречи с вами на конференции «ТрансЛогистика Санкт-Петербург»
в 2025 году!**

